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Передмова 

У навчальному посібнику подано теоретичний матеріал для дисципліни 

«Методологія проведення наукових досліджень у галузі інформаційних техноло-

гій». Мета розробки навчального посібника полягає у підвищенні ефективності 

засвоєння теоретичних знань та організації самостійної роботи магістрантів та 

аспірантів по засвоєнню матеріалу навчальної дисципліни. Систематизований та 

логічно послідовний виклад змісту курсу сприятиме поліпшенню якості підго-

товки здобувачів вищої освіти відповідного освітнього ступеня в цілому.  

Підготовка здобувачів вищої освіти другого та/або третього освітнього 

ступеня передбачає їх активну участь у науковій діяльності, самостійне прове-

дення наукових досліджень – магістерських або дисертаційних робіт. Тому 

знання основ наукової методології, організації та реалізації наукових дослі-

джень є критично важливими для успішного проходження навчального процесу 

та подальшої професійної діяльності майбутнього спеціаліста. Навчальна дис-

ципліна «Методологія проведення наукових досліджень у галузі інформаційних 

технологій» знайомить здобувачів вищої освіти другого та/або третього освіт-

нього ступеня з основними концепціями методології науки, особливостями ор-

ганізації, проведення та презентації наукового дослідження. Під час вивчення 

дисципліни здобувачі повинні ознайомитися з основними теоретичними конце-

пціями та підходами до проведення наукових досліджень, зрозуміти суть науки 

та роль науковця у створенні наукової школи. Крім того, вони повинні опану-

вати основні поняття і категорії наукової методології, методи наукових дослі-

джень, зокрема використання сучасних інформаційних систем і технологій, а 

також вивчити освітні та наукові інтернет-ресурси та хмарні технології в нау-

кових дослідженнях. 

Метою дисципліни «Методологія проведення наукових досліджень у га-

лузі інформаційних технологій» є формування у здобувачів вищої освіти дру-

гого та третього освітнього ступеня необхідних фундаментальних і практичних 

компетентностей щодо методології та організації наукових досліджень, їхньої 

підготовки до самостійного розв’язання  задач у науковій діяльності.  

Завданнями дисципліни є засвоєння магістрантами та аспірантами мето-

дології, теоретичних і практичних методів наукового дослідження, підготовка 

з питань ефективної організації наукового дослідження, планування та вико-

нання його етапів, а також оформлення результатів наукових досліджень та їх 

подальша презентація. 



УВАГА! 

Повна версія навчального посібника розташована 

на сайті дистанційного навчання факультету 

кібербезпеки та інформаційних технологій 

Національного університету "Одеська юридична 

академія" 

за адресою: http://cyber.onua.edu.ua 

З усіх питань стосовно повної версії навчального 

посібника звертатися за адресою: 

trofymenko@onua.edu.ua

http://cyber.onua.edu.ua/
mailto:zadereyko@onua.edu.ua
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